
 

 

 

 

ATA N° 14/2017 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 
No dia 12 de julho de 2017, nas dependências da Câmara Municipal de Harmonia, 
no prédio do Centro Administrativo, presidida e secretariada respectivamente por 
Joel André Kleinschmitt e Marco Dahmer. Presente ainda, Lídio José Spohr, José 
Roberto Rosa dos Santos, Leandro Augusto Hilgert, José da Silva, Sônia Nadir 
Rambo, Nicolau Selvino Rambo e Rui Birnfeld. O presidente Joel André Kleinschmtt, 
da início da Sessão com a apreciação a matéria do expediente: O secretário Marco 
faz a leitura da ata n°13/2017 que, depois de lida e discutida, o Presidente coloca 
em votação e é aprovada por unanimidade. Em continuação o secretário Marco 
informa as correspondências recebidas e que se encontram arquivado. Na ORDEM 
do DIA: Temos projetos oriundos do Poder Executivo. O Projeto de Lei nº1302/2017 

“Adota o Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Sul, instituído e 
administrado pela FAMURS, como veiculo oficial de publicação dos atos normativas 
e administrativos do Município de Harmonia/RS”. O projeto de Lei nº 1303/2017 
“Autoriza o poder Executivo a abrir no Orçamento do Município em 2017”. O Projeto 
de Lei nº 1304/2017 “Dá denominação ás ruas públicas dentro dos limites da zona 
urbana do Município de Harmonia”. Os projetos 1302, 1303 e 1304/2017 foi 
colocado em votação pelo Sr. presidente e aprovado por unanimidade. O GRANDE 
EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos Escritos. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 
O Vereador Leandro Augusto Hilgert saudou aos presentes gostaria de informar aos 
colegas vereadores que não me farei presente o desfile como vereador e sim vou 
desfilar pela cachaçaria e a rota de turismo. O vereador Nicolau Selvino Rambo 
cumprimentou os presentes quero agradecer a participação e parabenizar as 
equipes campeãs no futebol sete Afecosul e Galponeiros e é que sempre friso essas 
rodadas devem ser feita nas comunidades e sociedades para incentivar e valorizar 
as localidades não só no parque municipal. Parabenizar os familiares das ruas 
denominadas aqui muito bem representadas era pessoas donas da área onde estão 
realizando o loteamento. O vereador Rui Birnfeld saudou a todos os presentes 
desejou boas vindas ao Remo e presidente gostaria que tu verificasse com o 
secretario sobre a substituição dos postes quando acontece de cair a empresa de 
energia ta fazendo a substituição mas estão colocando os postes muito próximo as 
rua talvez seria que ser cobrado para  a colocação não ficar muito pra dentro da rua. 
A Vereadora Sônia cumprimentou aos presentes seja bem vindo Remo muita saúde, 
quero parabenizar ao Zé pela oportunidade que vai dar a suplente vereadora em 
assumir em mês de agosto. Agradecer em nome da Escola Jacob Hoff a 
contribuição dada aqui de todos e reforçar o convite da participação no evento. Nós 
aqui somos um grupo que representa Harmonia indiferente de sigla partidária 
parabenizo a conquista de vocês Lídio e José e aos demais como as câmaras de 
monitoramento que vem e são recursos para Harmonia, mesmo que muitas vezes 
temos opiniões diferentes. Em clima de festa todos estejam convidados a 
participarem da 8ª Früchefest. O vereador José da Silva saudou a todos os 
presentes quero agradecer em nome dos demais vereadores a conquista desse 
recurso para aquisição da quadra coberta de esportes no valor de R$ 250 mil era 
uma reivindicação para o refeitório da Escola de Nova Santa Cruz, mas o refeitório 
foi feito com outro recurso e realizado o projeto do ginásio o recurso está ai. O 
vereador Lídio José Spohr saudou aos presentes este recurso no valor de 250 mil do 
Lasier Matins foi uma conquista numa viagem á Brasília dos vereadores Nuga, 
Nelson e eu, depois foi marcada uma audiência aqui em Porto Alegre onde se  



 
 
 
 
 
fizeram presentes também, Bolacha e Romy e isso é importante foi uma conquista 
de recurso para Harmonia pois nós nem era da sigla partidária dele. O Vereador 
José Roberto Rosa dos Santos saudou todos os presentes quero registrar aqui e 
agradecer ao deputado Covatti Filho e dizer que houve contingência no valor do 
recurso das câmaras de vídeo monitoramento ainda vou entrar em contato com eles 
novamente para garantir que mesmo sendo reduzido para 145 mil nós sejamos 
beneficiados. Parabenizar aos vereadores que buscaram esse recurso que é muito 
bem vindo pra educação onde beneficiará alunos nas atividades de educação física. 
E na oportunidade convido a todos para participarem da 8 ª Früchefest. O vereador 
Joel André Kleinschmitt saudou aos presentes quero agradecer a administração pelo 
belo campeonato Municipal de futebol sete parabenizar aos campeões e a todas as 
equipes que participaram. Agradeço a torcida que esteve com nós nas rodadas do 
intermunicipal, não se classificamos, agradeço os estudantes que estiveram 
trabalhando nos dias de jogos, agradeço a presença do deputado Covatti Filho no 
dia 30 aqui. Convido a todos os colegas para participarem da 8ª Früchefest abertura, 
juramento da bandeira e desfile. O Presidente retomou a palavra agradeceu a todos 
e encerrou a Sessão às 19h40min. Convoco os Senhores Vereadores para Sessão 
Ordinária dia 26 de julho de 2017, ás 19h, na sede da Câmara de Vereadores.  
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